

Corrigenda

Carbohydr. Res., 47 (1976) 203–211:

page 203, line 7, 10–12 kJ.mol⁻¹ should read: 170–210 kJ.mol⁻¹;

page 203, line 8, 1–2 kJ.mol⁻¹ should read: 20–30 kJ.mol⁻¹;

page 210, line 5, 10–12 kJ.mol⁻¹ should read: 170–210 kJ.mol⁻¹;

page 210, line 8, 1–2 kJ.mol⁻¹ should read: 20–30 kJ.mol⁻¹;

page 210, Table II, the values 1.2, 9.7, 1.7, and 12.1 should read: 21, 170, 29, and 212 kJ.mol⁻¹.

Carbohydr. Res., 51 (1976) 99–106:

page 106, ref. 9, M. LEMMONIER AND R. BOURRILLON should read: M. LEMMONIER, B. FOURNET, AND R. BOURRILLON.

Carbohydr. Res., 51 (1976) 223–228:

page 223, line 12 of the Introduction, 23.8% should read 80%;

page 223, lines 6 and 7 of the Introduction, Chipowsky and Lee⁷ should be deleted;

page 225, line 1, lit.⁷ m.p. 173–173.5°, [α]_D -49.1° should be deleted;

page 228, ref. 7, all of ref. 7 should be deleted.

Carbohydr. Res., 53 (1977) 85–94:

page 86: paragraph 2, lines 4–7 should read: Acid hydrolysis of the water-eluted fraction gave mainly galactose, glucose, and xylose, together with small proportions of mannose and fucose; uronic acid and rhamnose were not detected. On the basis of hydrolysis results, fractions 2 and 3 appeared to be similar to the pectin fraction reported earlier⁴.

Carbohydr. Res., 54 (1977) 13–21:

page 15, line 3 in the first column of Table I, 0.35M (pH 6.0) should read 0.35M (pH 9.60).